
Zásahy hliadok MsP v 29. týždni  

 

V týždni od 14. júla do 20. júla preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 4 672 

udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 603 udalostí, pričom 47 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

289. Okrem toho sme vykonali takmer 200 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 3 ľudí a v 3 prípadoch sa zaoberali porušeniami všeobecne záväzných 

nariadení. Vysporiadať sa museli aj s taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona 

o cestnej doprave. Nechýbali priestupky, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov počas 

venčenia svojich štvornohých miláčikov. Príslušnému správcovi komunikácie sme hlásili 1 

nelegálnu skládku odpadu. V 2 prípadoch sme spolupracovali s príslušníkmi Hasičského 

a záchranného zboru a 1-krát so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 40 riešili mestské policajtky a policajti na Tematínskej ulici. 

 

Zadržali sme podpaľača 

V piatok popoludní, v čase svojho osobného voľna, si príslušník Mestskej polície Bratislava 

všimol stúpajúci dym v petržalskej časti mesta. Ihneď reagoval a kontaktoval operačné stredisko 

prostredníctvom linky 159. 

Vďaka rýchlej reakcii bola na miesto bezodkladne vyslaná najbližšia hliadka mestskej polície, 

ktorá dorazila ešte pred hasičmi. Mestskí policajti na mieste zadržali osobu podozrivú zo 

založenia požiaru. Hasičom sa podarilo požiar rýchlo dostať pod kontrolu a zabrániť jeho 

ďalšiemu šíreniu. 

Pre podozrenie zo spáchania trestného činu si prípad prevzal Policajný zbor SR. 

 

Prvú pomoc sme poskytli ľuďom s epilepsiou a aj ďalším zraneným osobám 

Aj počas uplynulého týždňa sa hliadky mestskej polície viackrát stretli s prípadmi, kedy išlo o 

zdravie ľudí. Mestskí policajti v rôznych častiach Bratislavy poskytovali prvú pomoc zraneným, 

spolupracovali so záchrannými zložkami a pomáhali ľuďom v núdzi. 

V utorok večer na Kamennom námestí napríklad zasahovala hliadka Útvaru zásahovej jednotky a 

kynológie pri osobe so zranením hlavy. Mala výrazný opuch v oblasti čela a pravého oka. 

Policajti jej poskytli prvotnú pomoc a privolali záchranárov Osoba bola následne prevezená na 

ošetrenie do nemocnice na Mickiewiczovej ulici. 



V stredu večer, krátko po 22:00, prijalo operačné stredisko oznam o zranenej osobe ležiacej na 

ceste na Sputnikovej ulici. Ružinovskí policajti po príchode zabezpečili miesto a starali sa o 

zraneného až do príchodu zdravotníkov, ktorí si ho následne prevzali do starostlivosti. 

Vo štvrtok popoludní bola vyslaná hliadka do bytu na Tupolevovej ulici v Petržalke, kde podľa 

oznamu mala spadnúť staršia žena. Na mieste sa nachádzala seniorka s rozsiahlymi modrinami 

od ramena až po panvu. Policajti cez operačné stredisko privolali záchranárov a do ich príchodu 

sa o ženu starali a upokojovali ju. 

Pomoc bola poskytnutá aj dvom osobám s epileptickým záchvatom na Kamennom námestí. V 

jednom prípade zasahovala hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie, v druhom policajti 

zo staromestského veliteľstva. V oboch situáciách bola poskytnutá nevyhnutná prvá pomoc a 

privolaní záchranári. V jednom prípade hliadka asistovala zdravotníkom aj pri 

samotnom prevoze osoby do nemocnice. 

Riešili sme aj náročnejší zásah v Novom Meste, kde bola nahlásená dezorientovaná žena, ktorá 

sa správala neprimerane a navyše sa aj obnažovala. Mestskí policajti s ňou spočiatku nadviazali 

komunikáciu, upokojili ju a následne začala spolupracovať. Situácia sa však zmenila vo chvíli, 

keď sa dozvedela, že na základe podozrenia na duševné ťažkosti bude prevezená do nemocnice. 

Začala klásť pasívny odpor a miestami sa správala agresívne voči hliadke aj privolanému 

zdravotníckemu personálu. Napokon sa ju podarilo dostať pod kontrolu a bezpečne naložiť do 

sanitky. 

 


